



# 相互借鉴 共同提高

## 北京路小学教育集团举办第13期校长讲坛暨学科教研活动

为深入贯彻落实淮阴区小学教育工作会议要求,脚踏实地抓好教学工作,凝心聚力追求全面发展,近日,淮安市北京路小学教育集团成功举办了以“聚焦素养

命题导向 推进‘三思’课堂改革”为主题的第13期校长讲坛暨学科教研活动。借助校长讲坛平台,集团各校全面展示了在推进课堂教学改革等方面采取的有效举

措和取得的优异成绩。活动促进了集团内各校相互借鉴和共同提高,实现了持续、优质、均衡发展的目标。

(漆贯生 万春)

## 高沟镇中心小学开展法治宣传教育

为进一步加强学校法治教育,增强学生法治意识,提高学生遵纪守法的自觉性,11月19日,涟水县高沟镇中心小学邀请县人民检察院检察官张倩,开展“学法懂法守法 远离校园欺凌”主题法治进校园宣传教育活动。

活动中,张倩首先播放了反校园欺凌相关视频,生动形象地为学生们介绍了校园欺凌涉及的行为与类别,并结合现实生

活中的典型案例,分析校园欺凌产生的原因与危害,以及学生遇到校园欺凌时应当如何应对,告诉学生们在远离欺凌的同时要增强自我保护与保护他人的意识等。张倩重点讲述了欺凌同学应承担的法律责任和应付出的代价,加深孩子们对防范校园欺凌的认识与理解,使他们知道与人交往要遵守道德准则和行为规范。她告诫学生们要树立法治思维观念,提升自我

保护能力,不做欺凌者、受害者或旁观者,共同努力维护校园安全。学生们仔细聆听,积极举手发言,主动参与互动,活动现场气氛热烈。

知法于心,守法于行。此次法治进校园宣传教育活动,增强了广大学生的法治意识,在学生们心中播下了法治的种子,为学校法治教育工作的深入开展奠定了坚实基础。

(张利军 金宝)

## 深圳路小学增强学生爱眼护眼意识

近期,淮安市深圳路小学开展近视预防系列活动,旨在帮助学生养成科学用眼的生活习惯。

升旗仪式上,教师强调保护视力的重要性。随后,各班召开主题班会,探讨正

确使用电子产品以及生活中更好保护眼睛的方法。

学校还邀请了眼科医生为孩子们进行视力检测,针对个人情况给出建议并发放近视预防手册。与此同时,教师关注并

提醒孩子们保持正确的读写姿势。11月初,该校举办了眼保健操比赛,规范做操动作,增强学生爱眼护眼意识。

(张正尧)

## 人民小学浦东校区开展消防应急疏散演练

为进一步增强师生消防安全意识,切实提高师生在遭遇突发火灾时的逃生自救能力,11月19日上午,淮安市人民小学浦东校区开展消防应急疏散演练。

随着一阵急促的警报哨声响起,全校

师生按照消防应急疏散演练预案进行演练。整个过程秩序井然,学生们在教师的指导下,弯腰俯首、捂住口鼻,有序地从教室经楼道撤离到操场上。撤离后各班立即清点人数。全校师生均在预定时间内安全

撤离到操场指定位置,演练取得良好效果。

安全无小事,警钟需长鸣。此次演练增强了该校师生的安全防范意识,提高了师生的逃生自救能力,进一步筑牢校园安全防线。

(于文静)



11月18日,淮安市天津路小学开展眼保健操比赛,引导学生掌握保护眼睛的方法,规范眼保健操动作,增强他们爱眼护眼的意识,养成保护视力、预防近视的良好行为习惯。

■融媒体记者 赵启瑞 通讯员 邓梦雪

## 老张集初级中学

### 淮阴区教体局督查食堂卫生安全

近日,淮阴区教体局领导督查老张集初级中学食堂卫生安全等工作,查看了储物间、进出库记录等,要求该校从源头严格把控质量关,杜绝劣质食材进校园,坚守食品安全底线,加强卫生监管,严格按照规定流程操作。(严娟)

### 举行地震消防应急演练

近日,淮安市老张集初级中学举行了一次地震消防应急演练。演练包括疏散逃生环节,模拟了地震后可能发生的火灾情况,师生们学习了使用灭火器的方法和如何扑救初期火灾。(严娟)

### 备战淮阴区四球联赛

近日,为了备战淮阴区四球联赛,淮安市老张集初级中学的队员们集中开展训练。他们在场上挥洒汗水、展示自我,经过高强度训练,对参加区联赛充满信心。(严娟)

ICBC 中国工商银行

广告

# 幸福愿景 触手可及

· 工行手机银行 9.0 幸福升级 ·

### 全新首页 —— 环抱式新体验

全新环抱式首页,营造“剧场式”“层次化”立体氛围,将金融APP视讯范式推向新高度。

### 家庭财富 —— 家庭财富管理新模式

从服务一个人到服务一家人,打造“两张表、四笔钱、共权益、帮他办”为核心的家庭财富管理新模式。

### 养老金融 —— 一站式养老服务

集合“三大支柱”,提供“四项服务”,为您提供“源于金融、不止金融”的一站式养老服务。

### 支付改版 —— 秒展码秒切码

聚合收付码、出行码、医保码,实现“秒展码、秒切码”,为客户生活消费提供便捷支付服务。

### 贵金属3D展厅 —— 全景数字视听空间

全新的数字空间展厅,以第一视角360°全方位体验产品质感,聆听数字员工解说,感受交互服务新范式。

### 权益中心 —— 品质权益轻松直达

聚合客户可享权益,一站式满足客户查权益、用权益和赚权益需求,提升客户的获得感。



更多精彩 就在工行手机银行